

Tokrat odločen „za“

Samoprispevek! Beseda, ki je bila v zadnjem času tolikokrat izgovorjena in napisana! Samoprispevek, zavestna odločitev delovnih ljudi in občanov, da žrtvujejo del svojih dohodkov za boljši družbeni standard, da jih žrtvujejo zato, da bomo v Ljubljani v naslednjih letih dobili 50 novih vrtcev, šol, zdravstvenih domov in domov za starejše občane. O tej pomembni odločitvi so se Ljubljančani odločali v nedeljo 21. novembra.

In kako je bilo tega dne v Šiški? Kratak odgovor bi se glasil: tako kot povsod v Ljubljani! Ljudje so množično hodili na volišča, ki so bila slovesno okrašena in izražali svoje mnenje o tej pomembni odločitvi.

Draveljčani so že nekaj dni pred referendumom pozivali vse krajevne skupnosti k tekmovanju: kje bo čimbolj zgodaj volilo čimveč volivcev. Treba je priznati, da so s svojim izizvom dosegli svoj namen, saj so se njihovemu izizvu odzvale številne krajevne skupnosti, pa tudi Draveljčani so v jutranjih urah na volišču v domu družbenih organizacij čakali v vrsti, da so prišli na vrsto za glasovanje.

Tudi po Šiški je vozil poseben džip in pozival občane na volišča.

Pred mnogimi volišči so igrale godbe in tako pozivale občane, da izpolnijo svojo dolžnost, pa tudi pravico.

V Šentvidu so cicibani za vse volivce pripravili posebne trakce in značke iz mavca, da bi tako izrazili svojo zahvalo za izrečeni »za«.

V Utiku so mladinci ustanovili posebno ekipo, ki je s kombijem gasilskega društva Šenkov turn vozila na volišča starejše občane, ki bi drugače le težko prišli na glasovalno mesto. Uspeh ni izostal: v KS Bukovica — Šenkov turn se je referenduma udeležilo kar 99% občanov.

Vsa volišča so bila izredno lepo okrašena, za kar imajo veliko zaslug mladi, ki so prevzeli to nalogo. Mladi pa so raznosili tudi volilne listke, to je vabila na referendum in s svojo besedo pri marsikaterem občanu spremenili odločitev o glasovanju ali pa mu pojasnili namen referenduma, v kolikor tega še ni vedel.

Nad potekom referenduma je bdela občinski operativni štab, katerega člani so po potrebi pomagali tudi na voliščih, medtem ko je rezultate referenduma spremljala centralna volilna komisija, ki je bila v telefonski zvezi z volišči.

Ob koncu pa še nekaj števil: v Šiški je bilo 53.074 volivnih upravičencev, na volišča jih je prišlo 48.375 ali 91,14%. 40.718 jih je glasovalo za uvedbo samoprispevka II, kar je 76,71%, 6.743 ali 12,70% jih je bilo proti uvedbi drugega samoprispevka, 914 glasovnic pa je bilo neveljavnih, kar je 1,73%. Največjo udeležbo na voliščih so imeli v krajevnih skupnostih Smlednik (99,05%), Bukovica — Šenkovem turnu (99,0%), Topolu (98,6%) in Vodica (97,92%), največ volivcev pa se je za drugi samoprispevek izreklo v Smledniku (86,18%), Gunceljah (85,68%) in Vodica (84,19%). Vsekakor izredno lepi rezultati, še posebej pa je treba pohvaliti Gunceljčane, saj niso niti v prvem, niti ne bodo iz sredstev drugega samoprispevka dobili nobenega objekta, pa vendar jih je kar čez 85% oddalo na glasovnici obkrožen »za«. Tu je res prišla do izraza beseda »solidarnost«, beseda, ki spremenjena v dejanja lahko premaga še takšno oviro. Šiškarji in Ljubljančani pa smo se 21. novembra letos izrekli prav za to!

France Kmetič

IZVEDELI VSE O KMETIJSTVU!



Dvorana doma družbenih organizacij v Vodica je bila v petek, 19. novembra občutno premajhna, da bi lahko sprejela vse tiste, ki so hoteli prisostvovati ustnemu časopisu, ki ga je v Vodica pripravilo uredništvo Kmečkega glasa. No, kljub temu so vsi prišli na svoj račun. Ze samo podatek, da je dvorana, v kateri je bilo okrog 400 obiskovalcev, tudi na koncu triurne oddaje bila tako polna kot na začetku, pove, da je bila prireditev res zanimiva, hkrati pa tudi poučna.

Novinarji Kmečkega glasa so s svojimi sogovorniki skušali čimbolj osvetliti vso problematiko, s katero se ukvarja in sooča kmetijstvo v šišenski občini kot tudi v celotni Sloveniji.

Pred poslušalci so razgrnili tudi odnose kooperantov s Kmetijsko zadrugo Medvode. Zadruga kmetom preskrbi gnojila, semena, jim preko svoje hranilno-kreditne službe zagotavlja tudi kredite za modernizacijo kmetij, kmetje pa ji nato prodajajo svoje pridelke. Prav s številnimi krediti pa so dosegli, da danes v Vodica in okolici niso več redke kmetije, ki priredijo nad 3.000 kilogramov mesa na leto ali namolzejo nad 20.000 litrov mleka na leto.

Seveda pa je tudi dosti težav. Pestijo jih tako tiste splošno znane kot so nesorazmerja med cenami kmetijskih pridelkov in industrijskih izdelkov, razdrobljenost kmetij, slaba organiziranost kmetijstva, iz česar izhaja tudi pojav, da se kmetijski pridelek na poti od pridelovalca pa do končnega potrošnika preveč porabi, kar izhaja iz povsem podjetniških odnosov, ki vladajo med kmetijskimi pridelovalci in trgovino, do tistih bolj specifičnih kot je bojazn, da bi izgradnja morebitne avtoceste presekala vodiško kotlino na dva dela in s tem precej onemogočila smotrno obdelavo polj pa do tiste še veliko bolj realne, to je izgradnja magistralnega plinovoda. F. K.

V medvoški Sori NOVI IZDELKI

V tovarni Slovenijales — SORA v Medvodah zaključujejo pogumno začetno in v glavnem tudi uspešno zaključeno izgradnjo novih proizvodnih obratov. S povečanjem kapacitet pa bodo potrebovali tudi večje tržišče, nove izdelke in močnejše organizirano komercialno službo. Zato so letos izdelali že več vzorcev novih proizvodnih programov, od katerih so najbolj zanimivega ob koncu oktobra že poslali na trg.

To je novo garniturno predsočno pohištvo tipa M-700.

Prednost novega pohištva je v široki funkcionalnosti. Elemente programa lahko uporabimo v predsobah, kopalnicah ali drugih ozkih prostorih. M-700 sestoji iz več elementov, ki so globoki le okrog 27 cm in zato te omarice lahko postavimo še v tako ozek hodnik, kopalnico oziroma druge prostore.

Poleg novega programa M-700 pa v SORI pripravljajo še vrsto presenečenj, s katerimi se bodo predstavili najprej na beograjskem salonu pohištva, kasneje pa še na ljubljanskem in zagrebškem sejmu v letu 1977.

as



ŽIRIJA

ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA PRI MESTNI KONFERENCI SZDL LJUBLJANA, KOMENSKEGA 7
razpisuje
za leto 1977
80 srebrnih Priznanj Osvobodilne fronte

ki jih bomo podelili za območje ljubljanskih občin ob obletnici ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega naroda
27. aprila 1977.

Priznanje OF bomo podelili posameznikom in organizacijam za dolgoletno prostovoljno družbenopolitično delo, za dosežke trajnejše vrednosti, ki zaslužijo splošno družbeno priznanje, zlasti v razvijanju samoupravnih in delegatskih odnosov ter uveljavljanju revolucionarnih tradicij Osvobodilne fronte.

Žirija bo predvsem upoštevala delovne ljudi in občane ter njihove organizacije, ki so se posebno izkazali in so še delavni pri uresničevanju idejnopolitičnih nalog SZDL v družbenopolitičnih organizacijah in organizacijah združenega dela, družbenih organizacijah in društvih ter družbenopolitičnih in samoupravnih skupnostih. Upoštevali bomo tudi mlajše družbenopolitične delavce in tiste, ki za svoje družbenopolitično delo še niso dobili pomembnejših družbenih priznanj, odlikovanj ali nagrad.

Predloge za srebrna priznanja OF naj pošljejo predlagatelji (družbenopolitične organizacije, organizacije združenega dela, družbene organizacije in društva ter drugi družbeni dejavniki) občinskih komisijam za podeljevanje Priznanj OF pri konferencah SZDL oziroma žiriji pri mestni konferenci SZDL najkasneje do 15. januarja 1977. Kasnejših predlogov občinske komisije in mestna žirija ne bodo mogle upoštevati v letu 1977. O predlogih odločajo občinske in mestna konferenca SZDL na svojih sejah.

November 1976.

MESTNA ŽIRIJA ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ OF

